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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

1. ΓΕΝΙΚΑ 

Το παρόν έργο αφορά στην κατασκευή νέων αγωγών ύδρευσης για την επέκταση του κεντρι-

κού δικτύου ύδρευσης της Παροικιάς και την υδραυλική διασύνδεση δύο μεγάλων συγχρηματοδοτού-

μενων έργων που ολοκληρώθηκαν το προηγούμενο διάστημα. Παράλληλα, θα αντικατασταθούν κά-

ποια τμήματα του παλαιού ελαττωματικού δικτύου ενώ θα γίνει και τοποθέτηση φρεατίων ύδρευσης  

επί της κεντρικής οδού της Παροικιάς από τη διασταύρωση παλαιού Γκίκα έως τη διασταύρωση Νά-

ουσας-Λευκών. Τέλος, θα κατασκευαστούν παροχές ύδρευσης  για τη σύνδεση των παρακείμενων κα-

τοικιών στο νέο δίκτυο. 

 

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

 Όπως προαναφέρθηκε, με το παρόν έργο στόχος είναι, κατά κύριο λόγο, η ανακατασκευή του 

δικτύου ύδρευσης επί της κεντρικής οδού σε συνδυασμό με παράλληλο έργο που δρομολογήθηκε 

στην περιοχή από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Πάρου. Ο υφιστάμενος αγωγός ύδρευσης λόγω 

παλαιότητας παρουσιάζει συνεχώς βλάβες και διαρροές, έχοντας ως αποτέλεσμα την απώλεια νερού 

αλλά και τη συνεχή πρόκληση φθορών στο οδόστρωμα.  

Θα κατασκευαστούν νέες παροχές ύδρευσης με την τοποθέτηση κατάλληλων φρεατίων επί της 

κεντρικής οδού της Παροικιάς από τη διασταύρωση παλαιού Γκίκα έως τη διασταύρωση Νάουσας-

Λευκών. Επίσης, θα επεκταθεί το υφιστάμενο δίκτυο ομβρίων υδάτων που καταλήγει σήμερα στην 



είσοδο του γηπέδου Παροικιάς, με τοποθέτηση αγωγού κατάλληλης διατομής και αντίστοιχων σχα-

ρών τα οποία θα διαχειριστούν αποτελεσματικά τα όμβρια που προκαλούν πρόβλημα σε παρακείμε-

νες οικίες αλλά και στον ασφαλτοτάπητα του οδοστρώματος.  Έτσι, με λιγότερο κόστος για το Δήμο  

και τη ΔΕΥΑ Πάρου, θα επισκευαστεί το δίκτυο ύδρευσης στη συγκεκριμένη οδό, θα επεκταθεί το δί-

κτυο ομβρίων ενώ θα γίνει κοινή τελική αποκατάσταση του οδοστρώματος.  
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ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜΟ 23/2024 (ΑΔΑ:ΕΩ7ΡΟΡΓΠ-ΖΙΣ) ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ ΔΕΥΑ ΠΑΡΟΥ 

 

 


	/
	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

		2024-03-13T17:02:41+0200
	NIKOLAOS KARAMANES




